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Ata da 48ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 03 de junho de 2014. 

Presidência do Senhor Deputado Roberto Carlos, ad hoc. À hora regimental, através da 

lista de presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: Aderbal Caldas, 

Adolfo Menezes, Adolfo Viana, Alan Sanches, Álvaro Gomes, Ângela Sousa, Ângelo Coronel, Augusto 

Castro, Bruno Reis, Capitão Tadeu, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, Coronel Gilberto Santana, 

Delegado Deraldo, Elmar Nascimento, Euclides Fernandes, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Gaban, 

Graça Pimenta, Herbert Barbosa, Ivana Bastos, J. Carlos, João Bonfim, João Carlos Bacelar, José de 

Arimatéia, Joseildo Ramos, Jurandy Oliveira, Kelly Magalhães, Leur Lomanto Júnior, Luciano Simões, 

Luiz Augusto, Luiza Maia, Marcelino Galo, Marcelo Nilo, Maria del Carmen, Maria Luiza, Maria Luiza 

Laudano, Marquinho Viana, Nelson Leal, Neusa Cadore, Pastor Sargento Isidório, Paulo Azi, Paulo 

Câmera, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Roberto Carlos, Rogério Andrade, Ronaldo 

Carletto, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Targino Machado, Temóteo Brito, Tom Araújo, Vando, Yulo 

Oiticica, Zé Neto e Zé Raimundo (59). Havendo número regimental, o Sr. Presidente, invocando a 

proteção de Deus, declarou aberta a Sessão e comunicou o expediente despachado pela presidência: 

ofícios dos Deputados Roberto Carlos, Sidelvan Nóbrega e Targino Machado, justificando as 

ausências que tiveram em sessões plenárias. Em seguida, fez a leitura de Requerimento assinado 

por mais de vinte e um Srs. Deputados, com base no que dispõe o inciso II, Art. 92 do Regimento 

Interno, requerendo a convocação de uma sessão extraordinária, a ser iniciada dois minutos após o 

encerramento da presente, com o objetivo de apreciar as seguintes matérias: Mensagem nº 

4.876/2014, procedente do Poder Executivo, que “Encaminha o veto integral ao Projeto de Lei nº 

20.734/2014, de autoria do Dep. Adolfo Viana, que concede, aos doadores regulares de sangue, 

desconto de 50% (cinquenta por cento) sobre o valor dos ingressos nos eventos culturais”; 

Requerimento nº 8.173/2014, de autoria do Deputado Zé Neto, que “Requer Urgência para tramitação 

do Projeto de Lei Complementar n° 120/2014, de autoria do Poder Executivo”; e o Requerimento nº 

8.174/2014, de autoria do Deputado Zé Neto, que “Requer Urgência para a tramitação do Projeto de 

Lei n° 20.859/2014, de autoria do Poder Executivo”. PEQUENO EXPEDIENTE – O Deputado Álvaro 

Gomes falou sobre os debates ocorridos na Comissão de Educação sobre políticas de esporte e os 

legados da Copa 2014 para a Bahia. Concluindo, defendeu, veementemente, a realização da Copa 

no Brasil, ressaltando a sua importância. O Deputado Coronel Gilberto Santana falou sobre os valores 

completamente distorcidos dos gastos realizados com a Copa 2014 no Brasil. Ressaltou que houve 

um desperdício de recursos, uma verdadeira falta de respeito com os brasileiros, principalmente os 
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mais necessitados. Finalizando, voltou a tratar dos inúmeros escândalos no Governo do PT e citou o 

enriquecimento meteórico do filho do Ex-Presidente Lula, solicitando que providências fossem 

tomadas e que houvesse mais seriedade e dignidade no Governo. A Deputada Maria Luiza Laudano 

desejou sucesso para o Brasil na Copa de 2014, com um clima de paz e tranquilidade no transcorrer 

dos jogos. Disse que os problemas existentes devem ser tratados para que haja o alcance de 

melhores condições nos serviços públicos ofertados à população, principalmente no que se refere a 

educação, saúde e segurança, mas, sem a violência que se vivenciou nas últimas manifestações. O 

Deputado Herbert Barbosa informou mais um assalto ocorrido na agência do Banco do Brasil, no 

Município de São Desidério e apelou, mais uma vez, ao Governo do Estado por mais segurança. 

Concluindo, falou sobre a realização da X Feira Bahia Farm Show, segunda maior do Brasil, felicitando 

os organizadores pelo sucesso e justificando a ausência dela no evento. O Deputado Roberto Carlos 

registrou que participou da inauguração da Ceasinha do Rio Vermelho e parabenizou o Governador 

Jaques Wagner pelo projeto realizado, que orgulha a todos os baianos. O Sr. Presidente, após reabrir 

os trabalhos, que foram suspensos por quinze minutos, disse que foi um absurdo a Oposição trazer 

um caixão para o plenário e solicitou a retirada do mesmo. Em questão de ordem, o Deputado Gaban 

fez a leitura de manifesto apresentado pela Bancada de Oposição, em carta aberta à população. 

Também em questão de ordem, o Deputado Bruno Reis informou que encaminhava Requerimento 

pleiteando a anulação da votação que elegeu o Deputado Federal Zezéu Riberio, pois houve 

descumprimento do Regimento Interno e quebra do sigilo do voto. O Sr. Presidente informou que 

aquele processo já foi encerrado e ultrapassado, portanto, quem irá julgar aquele ato lamentável é o 

povo da Bahia. O Sr. Presidente convocou uma sessão extraordinária para o dia 04/06/2014, às 09h30 

e, com base no que determina o art. 95 do Regimento Interno, declarou encerrada a Sessão, à qual 

deixaram de comparecer os seguintes Srs. Deputados: Bira Corôa, Cacá Leão, Mário Negromonte 

Júnior e Sidelvan Nóbrega (04).   

           PRESIDENTE -  

         1º SECRETÁRIO - 
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